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Közös dolgaink — egy év után 
(2. oldal) 

Ahogyan a diákok nézik 
(4. oldal) 

Könyvekről 
(5. oldal) 

Bajnokságot nyertek 
(7. oldal) 

Személyes példákkal 
Szüntelenül újat , többet, más-

féle céllal és tartalommal — az 
Információrobbanás korszakának 
közismert követelménye s a t á r -
sadalmi igények növekedése egy-
re fokozódó terheket ró minden 
téren a szakemtferek képzésével 
foglalkozó intézményekre. Az or-
vosképzésben is növekedtek a 
képzési feladatok. Amikkel —> 
egyelőre még — nem tud lépést 
tartani az oktatás-nevelés min-
den feltétele. A kubatúra, az 
anyagi támogatás, az oktatói lét-
szám nem növekedett a kellő 
mértékben — mindennek követ-
keztében a képzésben résztvevők 
terhelése fokozódott, s ugyanak-
kor az egyénekre bontva egyen-
lőtlenné v á l t E tényezők pedig 
nyilván hozzájárultak ahhoz, hogy 
a Szemlélet nem változott még 
meg az ú j követelményeknek 
megfelelően,. 

Új követelmények 
Az oktatási reformban kifeje-

ződésre jutó új követelmények-
nek való megfelelés „hogyan"-ját 
egészségügyi kormányzatunk az 
egyetemekre bízta. (Az eddigi ta-
pasztalatokból levonható követ-
keztetések szerint helyesen — a 
közeljövőben azonban szükséges-
nek látszik még néhány központi 
intézkedés; pL a reformok meg-
valósítását irányító vezetők egy-
séges, központi továbbképzése; az 
intézetvezetők politikai felkészí-
tése az ú j feladatokra; módszer-
tani előkészítés az. if júsággal 
váló élő. közvetlen kontaktus ki -
alakítására.) 

Nyilvánvaló, 'hogy az orvos-
képzésben is csak szakmailag, po-
litikailag, pedagógiailag megfelelő 
Szinten levő vezetőkkel és okta-
tókkal lehet megvalósítani az ok-
tatási reformot Olyanokkal, akik 
ismerik a jövendő orvosainak ok-
tatásában, nevelésében reájuk há-
ruló felelősséget, feladatokat és 
igyekeznek azoknak megfelélni. 
Akikben tudatosul a „mottó": 

„Az ifjúság nagyszerű dolgokra 
képes, s ha személyes' példákkal 
járunk előtte meg is teszi és fe-
lülmúl bennünket, idősebbeket. 
Mivel mindkét irányban érvé-
nyes ez, tőlünk függ, hogy nega-
tív vagy pozitív irányba fejlődje-
nek." 

Orvosegyetemünkön a cél ter-
mészetesen az, hogy a jó irány-
ba vezessék a hallgatókat. Ennek 
a célnak a szolgálatában, a komp-
lex nevelési terv megvalósításá-
nak mintegy első állomásaként 
idén új kezdeményezés született 
— nevelési értekezleteket tartot-
tak. 

A nevelési értekezletek 
A Közvetlen véleménycsere 

olyan fórumait próbálták megte-
remteni, ahol egy-egy évfolyam 
képviselői, az őket oktató inté-
zetek vezetői, a patronálótaná-
rok, a KISZ, a nevelési bizottsá-
gok képviselői, az oktató-kórhá-
zak, a kollégiumok illetékesei, a 
kar vezetőinek irányításával és 
ellenőrzésével a komplex nevelé-
si tervek alapján számot vetnek, 
eszmét cserélnek arról, hogy az 
előző évben mit is végeztek, il-
letve felmérik következő felada-

A tanulmányi csoportok érté-
kelése — a kiválók é l a gyengék 
külön kiemelésével — a közös-
ségi, közéleti munka számbavéte-
le, az intézetek, az oktatók tevé-
kenységének a hallgatóit által 
való értékelése jó keresztmetsze-
tét adta a jelenlegi helyzetnek. 

A másodévesek „számadásán" 
például sok szó esett arról, hogy 
mennyi tényezőtől függ és ho-
gyan megy végbe egy évfolyam 
közösséggé formálása, s ebben 
milyen nagy szerepe van a patro-
náló tanárnak — akit ugyanak-
kor senki, sehol nem készít fel 
e r re a munkára. Kiderü l t hogy 
az eddiginél sokkal jobban óda 
kell ügyelni arra, hogy a hall-
gatókat megtanítsák gazdálkodni 
sa já t energiáikkal. Felhívták a 
figyelmet arra is, hogy mennyire 
fpntos az intézetek, a tantárgyak 
közötti jó koordináció, a jó tan-
rend, az oktatók megfelelő mód-
szertani felkészültsége. Az oktató-
kórházak képviselői pedig olyan 
lényeges problémákat vetettek fel, 
hogy például tapasztalataik sze-
rint a hallgatókban az egyete-
men nem alakul ki megfelelően 
az önképzés igénye, a gyakorla-
tok idején a közéleti, , politikai 
aktivitásuk szinte nulla, ugyan-
akkor jónéhányan úgy viselked-
nek kórházi munkatársaikital, 
mintha máris orvosok lennének, 
— az orvos igazi, sajátos visel-
kedési jegyeit azonban nemhogy 
nem hordozzák magukban, de 
nem is ismerik. — Szó esett ar -
ról is, hogy a hallgatók egy ré-
szének az egyetemre kerüléskor 
még alapvető tanulási készségei 
sincsenek kialakulva, sokakat itt 
kellene megtanítani tanulni. Fi-
gyelmeztetnek a tapasztalatok, 
hogy a jelenlegi felvételi rend-
szer, — aminek keretében a szak-
tárgyak fokozott jelentőséggel 
bírnak, az általános műveltség 
rovására — már a középiskolá-
sokban kialakít egyfajta érdek-
szemléletet ami a hivatástudat 
helyét foglalja el. Szülői, tanári, 
társadalmi felelősségre, összefo-
gásra van szükség e szemlélet 
térhódításának megakadályozásá-
ra. — Ugyanakkor „házon bélül" 
megoldandó konkrét gondokat is 
felvetettek: igényt az önképzési, 
önművelési lehetőségekre (pél-
dául klubra, tornacsarnokra, 
uszodára) vagy például igényt a 
betegekkel való jobb, haszno-
sabb kapcsolatok kialakításának 
lehetőségére. 

Formáló fórumok 
Ilyen, s ezekhez hasonló prob-

lémákról, téendőkről esett szó a 
SZOTE évfolyamainak nevelési 
értékezletein. Az őszinte < hangu-
latú, több órás eszmecseréken be-
bizonyosodott, hogy e kezdemé-
nyezés jó, a nevelési értekezletek 
elemző, figyelemfelhívó, ellenőr-
ző, szemléletformáló fórumává 
válhatnak az oktatásnak és neve-
lésnek. Segítenek az oktató-ne-
velő centrikus szemlélet kialakí-
tásában éppúgy, mint abban, hogy 
az egy-egy évfolyam nevelésével 
foglalkozók testületté váljanak, s 
kollektív nevelőtevékenységet vé-
gezzenek — annak érdekében, 
hogy az ú j követelményeknek 
mindenben megfelelő orvosokat 
képezzenek a Szegedi Orvostudo-
mányi Egyetem»-. 
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A pontosan egy esztendővel ez -

előtt megrendezett „Nem ütik a 
jogászt agyon!" játékos-humoros-
tréfás sportvetélkedő már akkor 
jelezte: nagyszerű diákhagyo-
mány teremtődött Az idén, a ha-
gyományformálás céljával, ú jabb 
ötlenként került sor november 
második felében az I. Jogászhét 
eseménysorozatára. A szegedi ju -
rátusok sajátos időszámítása sze-
rint azonban valójában két hé-
ten át állt a vigalom, tartott a 
nagy-nagy „Juszticia-ünnep". 

No, de ne vágjunk tapintatla-
nul a történtek elébe, lássuk 
csák sorjában, mit örökíthetett 
meg a krónika az utókor szá-
mára! 

Az említett időszak első hét 
napján a sportszerető, mozogni 
vágyó lányok-fiúk tombolhatták 
ki magukat. Ugyanis már no-
vember 14-én megkezdődött a 
pontvadászat a jogi kar egyes 
évfolyamai között, hogy kellő 
alappal indulva a küzdelemben, a 
következő esztendőre egyikük ki-
sajátíthassa magának a „legjo-
gászabb jogászok" megtisztelő cí-
met. Már a kezdeti sikerekért is 
alaposan meg kellett küzdeniük 
mindkét nem képviselőinek: az 
Ady téren kispályás labdarúgás-
ban, asztaliteniszben és sakkban, 
a SZUE hullámai között pedig 
vízilabdában mérhették össze tu-
dásukat, e re jüke t ügyességüket 
Az előjátékban, vagyis a Jogász-
hétre való bemelegítésben végül 
is a harmadév diadalmaskodott. 

Nem kevés fejtörést okoztak az 
i f jú jogászjelölteknek az úgyne-
vezett előfeladatok, melyekben a 
vetélkedőknek kari érdekessége-
ket kellett gyűjtenjük. Egy-egy 
sikeres megoldás az oktatók pa-

aszép jogászhagyomány varázsát, 
e r e j é t a z t hogy Szeged lakói — 
akár a rádióból, akár a tavaly lá-
tottak alapján — jól emlékeznek 
még a jogászság elmúlt évi nagy 
„ájtatos" összejövetelére. 

Az ígért program nem is ma-
radt el a várakozástól — ezt 

nül a felvonulók között megbúvó 
szakállas ápolónő aratta. 

Világhírességek 
a kötél végén 

A hasonló jellegű vetélkedSfiü 
ről szinte már elmaradhatatlan 

Űgy tűnik, az oktatók, hallgatók kondíciójával nincs b a j 

mindjár t az elején leszögezhet-
jük! Néhány perccel öt óra előtt 
megszólaltak a fanfárok, s a Hír-
nök (Varró Dénes) Üdvözlő szó-
zatban köszöntötte a jelenlevőket, 
akik között ott volt dr. Antalffy 
György rektor, a vetélkedő dísz-
elnöke, a Bírák Tanácsa (azaz a 
zsűri) tagjai között dr. Rácz Já-
nos oktatási rektorhelyettes, Spie-
gel József, a KISZ KB Honvé-
delmi- és Sportosztályának he-
lyettes vezetője,, Gyárfás Tamás 

Az e századi Julius Caesar fogadja hódolói üdvözletét 

rodizálásában, a kari-ka-túra-ké-
szííésüen, az egymást csepülő nó-
ták faragásában, valamint a jogi 
szövegek félremagyarázásában 
méltán aratott nagy sikert a be-
mutatón. 

Nővérke - szakállban 
A rendező stáb tagjai nem titkolt 

izgalommal és örömmel tekintget-
tek szét november 20-án, késő 
délután az újszegedi Sportcsar-
nokban. Az ok egyszerű: a szép 
számban összegyűlt nem jogász 
vendégsereg ékesen bizonyította 

újságíró, s természetesen a jogi 
kar oktatói és hallgatói. A nézők 
még a csasztuska csatába hívó 
szavait ízlelgették, amikor a küz-
dőtérre bevonultak az évfolya-
mok képviselői. A színpompás 
demonstráció nem mindennapi 
látványt nyújtot t : voltak közöt-
tük sport-egyenruhába bújt jogá-
szok, Julius Caesar személyesen 
és a római nép e századi hírnö-
kei, valamint egy ember-százlá-
bú. A közönség körében azonban 
a legnagyobb sikert kétségtele-
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tévétórna után a szót a két jáJ 
tékvezető — Novotny Zoltán és 
Radnóti László — vette á t s 
máris kezdődhetett a játék, a mó-
ka. Mindjárt elsőnek a legerőseb-
bek léptek színre a kötélhúzás-
ban, amely versenyszámban nem 
kis szerep jutott a meghívott 
olimpiai, európa- és világbajnok 
élsportolóknak. Gedó György, dr. 
Konrádi III. Ferenc, Németh 
Miklós és Réczi László ugyanis 
egy-egy évfolyam csapatéi erő-
sítették a versengésben. (Közvet-* 
lenségükkel, lelkes segíteni aka-
rásukkál nagymértékben hozzá? 
járultak a rendezvény sikeréhez.) 
Amíg a pályán dagadtak az iz-
mok, fogyott a szusz, a tribünök 
mellett már készülődtek a pikáns-
futás résztvevői. Lányok-fiúk 
szétterpesztett lábaik között hát-
ranyúj to t t szorosan összefont ke-
zekkel igyekeztek minél hama-
rább célba jutni. 

Az események jófilmszerűen 
peregtek tovább. Már a követke-
ző évi argentínai labdarúgó-vi-
lágbajnokság jegyében került sor 
a Jogász Mundial '77 döntőjére a 
joghallgatók válogatottja és a 
veridégsportolók együttese között 
A megfelelő gömbérzék ebben az 
esetben azonban csak. mellékes 
szempont lehetett: ezt a játékot 
ugyanis papírból, habszivacsból 
összegyúrt kockával játszották. A 
találkozó — a közönség nagy 
örömére — 3:0-ás hazai győze-
lemmel ért véget. A kockafocihoz 
hasonló nagy sikert hozott az 
oktató-paródia-bemutató. A taná-
rok — ha jól figyeltek — egy-egy 
kitűnő alakításban bizony alapo-
san magukra ismerhettek. 

Veszélyben a zsűri 
Az erősek, illetve a fineszesei 

játéka volt a kevés lábbal elne-
vezésű műsorszám, amelyben az 
évfolyamok hét-hét tagja azon 
ügyeskedett1 hogy minél keve-
sebb lábon tegyék meg a kitű-
zött távolságot Akad t aki egy-
maga kapott fel három könnyebb 
testsúlyú kislányt az okosabbak 
viszont egymásba fonódva, fené-
ken csúszva oldották meg a fel-
adatot. Ezután sem volt megál-
lás, a játékvezetők máris ú jabb 
csatára szólították a versengő-
ket. Ha 'nem is valódi amerikai 
stílusban, azért igazán élvezetes 
rugby-meccseket láthatott a k 
zönség. A húszfős csapatoknak 
alaposan meg kellett izzadniuk a 
pontokért, mert bizony a tojás 
i lakú labda néhányszor csúnyán 
~>egtréfá'ta a játékosokat. Persze, 
•i küzdelem hevében időnkéqtaz 
óvatosságról is megfeledkeztek, s 
nem egy alkalommal csak a sze-
rencse mentette meg a zsűri asz-
i lá t a megsemmisítő erejű ára-
'attól. 

A lelátón árgus szemekkel fi-
yelte a mérkőzéseket Józsa 

(Folytatás a 7. oldalon^ . 
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György is, aki bölcsészhallgató 
létére most csupán vendégként 
szemlélhette az eseményeket. 
Látszott rajta, szívesen közéjük 
állna. Kérésemre, bizony Jó adag 
nosztalgiával mondta el vélemé-
nyét a vetélkedőről: 

— Látván ezt a színes forgata-
got, én csak irigykedni tudok, a 

nyének befejező számát. A fel-
adat az volt, hogy melyik együt-
tes fiai képesek a lehető leggyor-
sabban az egyikről a másik ol-
dalra vinni zsákban a választott 
Vesta-szüzeket. Természetesen a 
találgatás nem elsősorban a szál-
lítóeszközként Igénybevett zsákok 
feliratára vonatkozot t . . . így ez 
a műsorszám is forró sikert vál-
tott kl. s szerencsére a jóerköl-

A „szakállas ápolónő" a felvonulók soraiban 

többi karhoz képest ez gyönyörű! 
Sajnos, nálunk nemigen lehetne 
hasonlót szervezni,,. 

Mire ismét a játéktérre pillan-
tottunk. ott már az oktatók ka-
valkádja fogadott. A derekukra 
erősített luftballonok közül igye-
keztek egymásét kipukkasztania 
léggömbvadiszat során, majd pe-
dig nem hiányozhattak a vezetési 
szakszemináriumról sem. Svéd-
padon lépegetve próbálták • kor-
mányozni a parketten haladó 
zsebtelepes kisautókat. Produk-
ciójukért ha jogosítványt nem is 
érdemeltek, minden esetre tanú-
bizonyságát tehették ügyességük-
nek. 

„Vak foci" 
Az újabb pontszerző alkalmakat 

jelentő jogi félremagyarázás és a 
féllábas sorverseny után pihente-
tőként látványos futballcsatának 
lehettünk szemtanúi. A tájékozó-
dási (avagy csákós) foci újszerű 
szabályai a ka ján humort sem 
nélkülözték- Az oktatók, illetve a 
haligatók csapatának tagjai 
Strandlabdával, ore elé erősített 
hosszú, vödör alakú csákóban vív-
t ak valóban Izgalmas mérkőzést. 
Az ily módon .,csökkentlátó"-vó 
Vált játékosok forgolódása, bl-
ronvtalankodasa gyakran ragad-
hatta derűs kacajra a nézőket. 

Hosszas találgatás előzte meg 
az évfolyamok pontgyűjtő verse-

csű hölgyek is épségben megúsz-
ták az elrablást. 

Vitatott nyeremény 
Az egyébként nagyszerű szóra-

kozást kiváló vasárnapi időtöl-
tést nyújtó vetélkedőnek egyet-
len kevésbé megnyerő mozzana-
ta volt a totó-nyereményjáték. A 
program elején érkezők többsége 
13+l-es tesztlapot kapott, sport-
történelmi kérdésekkel. Telitalá-
latot mindössze egy negyedéves 

joghallgató-lány ért él. Az ere-
deti terveik szerint az első díjat 
ezzel el is nyerte volna — egy 
televíziókészüléket. Menet közben 
azonban másként döntött a ren-
dező stáb, s a díjakért, tehát a 
tévé mellett egy magnetofonért 
és egy táskarádióért, a totót leg-
jobban kitöltő hat versenyzőnek 
meg kellett küzdenie egymással. 
Ez idáig nem is lett volna baj. A 
hiba csak abban volt, hogy az 
említett lány egyedül töltötte ki 
teljesen helyesen a szelvényt, a 
fiúkkal való előnytelen küzde-
lemben viszont neki csak a má-
sodik nyereménytárgy j u t o t t . . . 
Még ez is szép tel1e«ítmény volt! 

E kis közjátéktól eltekintve 
valóban kellemes délutánt tölt-
hettek november 20-án a Sport-
csarnokban az érdeklődők. Ha-
talmas ováció fogadta a Bírák 
Tanácsának elnökét, dr. Rácz Já -
nost, aki kihirdette a végered-
ményt, s átnyújtotta az évfolya-
mok képviseletnek a helyezésük-
höz illő ajándékokat: az utolsó-
nak citromot, sorrendben vissza-
felé haladva egy üveg savanyú 
uborkát, kétkilós kenyeret, kol-
bászt. A végső győzelmet pieg-
szerző, a legnafiyobb létszámban 
jelenlevő, leglelkesebb harmad-
évesek pedig sonkával „csillapít-
hatták" éhségüket. A vetélkedő 
zániakkordjaként közel négyszáz 
torokból harsant fel a jogászin-
duló. 

További hirek 
Természetesen ezzel még ko-

rántsem ért véget a Jogászhét '77 
eseménysorozata, November 22-én 
az elsőévesek adhattak számot 
arról, mit sikerült elsajátítaniuk 
eddig a római jog tudományából. 
Az azt követő napon a közelgő 
kubai Világifjúsági Találkozó je-
gyében vetélkedtek egymással a 

, (Fotók: Búzást Gabor) 
Ember-százlábú a negyedik évfolyam képviseletében 

így szurkoltak csapitu" nak a harmadévesek — nyertek 18! 

jo«i kar alapszervezetei. 34-én 
délután pedig — a szegedi jo-
gászság történetében először — az 

; ötödévesek búcsúztak el okta'ó-
; iktól, diáktársaiktól. Az első íz-
ben megrendezett szegedi Jogász-
hét rendezvényeit november 25-
én, a másnap hajnalig tartó mu-

latozás, a hagyományos őszi Jo-
gászbál zárta. 

Végszóként: az események, fő-
leg azoknak, akik látták, maguk 
is részesei voltak, önmagukért 

(beszéltek. A krónikásnak ezek 
után nem maradt más hátra, 
minthogy — íme — lejegyezze 
őket, s mindenféle értékelés, ösz-
szehasonlítás helyett mindössze 
annyi mepiegyzést tegven: szép 
és nagyon hasznos diikhanyo-
mány formálódik a szegedi jurá-
tusoknál! 

SZALAY ZOLTÁN 

Földrajzi tanulmányok 
Az Acta Geographica ez évi 

számában 12 szerző 10 tanul-
márybaln közli a Természeti és 
a Gazda..ági Fölirajzi Tanszék 
oki itMnak legújabb tudományos 
eredményei^. A 140 oldal ter je-
delmű. gazr'.agon Illusztrált ta-
nulmánykötet •"•osz és angol 
nvelvü kiadás, tgy hozzájárult a 
ta-székek külföldi kapcsolatai-
nak bővitéíéhez Is. ' 

Krajkő Gyula: A gazdasági 
körzetek toxon:5mírtl szerkezete 
az Alföldön című tanulmánya 
szélas körű kutatómunkára épül-
ve hasznos Információul szolgál 
a terít let 'eí^- ' té 's irányának 
megvr>"..v -Mhoz . Abgv'H Oy»-
lánó: Az élelmiszer gazdasági fő-
ágak faMorin,Tltílfcttí madell 
alavjbn mért uilettsini szintjé-
nek ttrillett díffercncidltsdgq és 
összhangja cíuvl munkája a gaz-
dálkodás területi szervezésének 

és tervezésének javítását célozza. 
Mészáros Rezső: Ipari tevékeny-
ség Bács-Kiskun megye termelő-
szövetkezeteiben című dolgozata 
a címben jelzettek összefüggé-
seit és területi kapcsolatait elem-
zi. 

A Tóth József—Dövényi Zoltán 
tzerzőpar A népességi folyama-
tok főbb jellemzői Magyarorszá-
gon 1900—1941, között című 
anyagban századunk első felének 
demográfiai folyamatait jellemző 
ismérveket határozza meg. Kraj-
ki Gyula—Abonyi Gyuláné—Gá-
lik Lászlóné közös tanulmánya 
A területi struktúra átalakításá-
ra vonatkozó viasgálatok a Bé-
kési alkörzet példálán. a területi 
hatékonvság növelését szolgáló 
racionális' gazdasági szerke?et 

alakításához járul hasznos In-
formációként. Viktor Frolov 
Csehszlovákia Ipari fejlesztési 
ütemének hamsáról ir az ország 

ágazati és területi szerkezetének 
alakulására. Jakucs László Ma-
gyarország karsztvidékeinek ki-
alakulását, szerkezetét, fejlődés-
törvényeit mutatja be sokrétűen, 
s ismerteti ezek típusait. Jakucs 
László—Bárány Ilona—Mezősi 
Gábor a Moszkvában megrende-
zett X W . Nemzetközi Földrajzi 
kongresszus elméleti geomorfoló-
giai eredményeit összegzi. Andó 
Mihály—Vágás István a tiszai 
vízrendszerek árvizeinek főbb 
jellemzőiről szólva át 'ogó termé-
szeti földralzi szemlélettel vizs-
gálják a tiszai vízrendszer árvi-
zeinek problematikáját. Bárány 

iona—Mezősi Gábor A karszt-
korrózió néhány faktorának kap-
solata egy bükki dolina példá-

ján ctmŰ munkájukban a ta laj 
mikroflórájának expozíciós kü-
lönbségeire hívják fel a figyel-
münket. 

Bajnokságot nyertek 
A közelmúltban befejeződött a 

városi kézilabda-bajnokság, ami-
ben intézményeink több csapata 
szerepel. Legeredményesebben 
közülük Idén a SZOTE Lendület 
SK női együttese küzdöt t nagy 
fölénnyel megnyerte a bajnoksá-
got. Boros László edző csapata — 
Tanács Edit, Török Júlia, Deák 
Magdolna, Ráez Edit, Szabó Jú-
lia, Fodor Júlia, Egedí Erika, Va-
daszán Auréllá, Lödi Eszter, 
Bayer Hedvig, Ágoston Katalin, 
Csoszor Mária, Bicskei Irén, Pod-
hola Irén, Szabó Klára — 10 
mérkőzésből lfl-ot megnyert s 

mindössze kétszer szenvedett ve-
reséget, 317 gólt lőttek (legtöbbet 
Rácz Edit). 
. Sikerrel szerepelt ebben a ba j -
nokságban a Tanárképző Főisko-
la II. csapata Is, a H helyet sze-
rezték meg, a JATE gárdája a 
8. helyen végzett. 

A férfiak mezőnyében viszont 
a tudományegyetemisták szere-
peltek legjobbun a városi kézi-
labda-bajnokságban csapataink 
közül. A JATE együttese a har-
madik helyet harcolta ki, a Ta-
nárképző II. csapata a 0., a SZO-
TE gardája 10. lett. 

Kolesz-sport 
Hárman üljük körül az asztalt, 

és arról beszélgetünk, hogy a ta-
nárképző főiskolahoz tartozó há-
rom kollégiumnak milyen a sport-
élete. 

— Mi is ennek az egésznek a 
célja? — kezdi Henger Péter, a 
KISZ V. B. sportfelelőse. —Első-
sorban a kollégiumon belüli kö-
zösségi élet kialakítása és fe j -
lesztése, másodsorban további le . 
hetőség a mozgásra, a szellemi 
munka utáni felüdítő, frissítő ki-
kapcsolódásra. Az irányító Sze-
repkört itt is a KISZ V. B. lát-
ju el, a felszerelést a Testneve-
lési Tanszék adja. Minden kollé-
giumban megbízott sportfelelős 
van, a Hámán útiban Kozma Ve-
ronika, a Petőfi kollégiumban Vi-
li Lajos, a Telekiben Magyar 
Edit. 

Mindezt szinte egy szuszra 
mondja végig, és gyorsan ú j kér-
désen gondolkodom, mielőtt el 
nem veszünk ae elméleti célok 
gondosan megfogalmazott szóvi-
rágai között. 

— őszintén, mi is Van hát a 
gyakorlatban? — próbálok szigo-
rúan hatni Kozma Veronikára, a 
Hámán kollégium sportfelelősére. 

— Megpróbálom őszintén. — 
válaszolja — Jó időben semmi 
probléma, van egy tágas udvar, 
késő estig döngetik a falát a srá-
cok a focival, őke t egyáltalán 
nem kell noszogtatnl, szívesen 
játszanak maguktól Is. Rossz idő-
ben már beszorulunk a kollégium 
épületében levő tornaterembe, 
amelyhez külön kulcsot kaptunk. 
Itt lehet asztaliteniszezni, tollas-
labdázni, lábteniszezni, kosárlab-

dázni. A lányok körében különö-
sen a kosárlabda kedvelt, szo-
bánként állítanak ki csaoatot, s 
kis bajnokságokat szervezünk ré-
szükre. Uszodabérlete mindhárom 
kollégiumnak van, így nekünk is. 
Most jött divatba a „fogyi-torna", 
elég szép számmal látogatják a 
lányok, senki sem akar fölös kiló-
k a t 

— A másik két kollégiumban 
milyenek a lehetőségek? 

— Sajnos, ott távolról sem 
ilyen derűs az összkép. A két kol-
légium egy tornatermet használ, 
ami nagyon kicsi és csak heti 
egy-egy alkalommal adott a szá-
munkra. Legrosszabb helyzetben 
a Petőfi kollégium fiúlakói van-
nak, egyszerűen nincs hol fociz-
niuk. A SZOTE pályáira szoktak 
lejárni, de itt legtöbbször nem-
kívánatos vendégek. A Teleki 
kollégiumnak van egy követen-
dő példája: szerződést kötött a 
IJÉLÉP-pel. a főiskolás lányok 
sportvetélkedőt szerveznek a vál-
lalat KISZ-fiataljainak, a kollé-
gium lakói viszont használhatják 
a DÉLÉP nemrégiben felépült 
sportcsarnokok 

A zárszó végül Kozma Veroni-
káé: 

— A közel iövőben jelentősebb 
események már nem lesznek, jön 
a vizsgaidőszak. Tavasszal azon-
ban ismét megrendezzük a há-
rom kollégium közötti „Kolesz 
Napok" sportversenyeit. Akkor 
majd ismét elbeszélgethetünk, 
most azonban sietnem kell, ko-
sármeccs- lesz, és a ml szobánk 
játszik! 

LAZÁNYI JÓZSEF 

Pályázati felhívás 
A Magyar Újságírók Országos Szövetségének elnöksége és a Ma-

gyar Kommunista Ifjúsági Szövetség közpcntl bizottsága pályázatot 
hirdet az újságíráshoz tehetséget és kedvet érző, 18—30 év közötti — 
nem újságírói munkakörben dolgozó — fiatalok számára. 

Pályázni lehet ryom 'a t ' shan mé- nem közölt, aktuális t l r r - .d i l -
ml, lfjúságp-Iltlfeal, g -^ ' a -ág l és k i l t u r ' l l s tém^t t . í z ú1s l*~I fa jok 
sajátosságainak (riport, cikk. interjú stb.) megfelelő írásokkal. 

v Egy pályázó legfeljebb három — egyenként 4—5 gépelt oldalnál 
nem hosszabb — írással pályázhat. A pályamunkákat T'p-^lve, 3 oél-
dányban — részletes önéletrajzzal egyútt — kell beküldeni. 

Pályadíjak 

2 db . 1 . dí j 3000—3000 bt 
A KTSZ központi bizottságának különdíja 3000 Ft 
A KISZ Központi Bizottságán k különdíja 3000 Ft 
4 db II. díj "'<VX>--"000 Ft 
6 <ib III díj •W' - 1000 Ft 

A r-álj 'tdfjakon kívül a kiemelkedő nályamunkaknt a bíráló bi-
zottság elismerő oklevéllel jutalmazza. A pálvázat első helyezettjei 
előnyben részesülnek az újságírói gvakornokok alkalmazásakor és 
mentesülnek az újságírói iskola' írásbeli és szóbeli felvételi vizsgál 
alól. Ezenkívül a díinyertes és oklevéllel Jutalmazott pálvásők felvé. 
telt nyernek az 7878 sz^ntemberében ind ló újságíró stúdióra 

A pályLmunkik *eküMésl ha'.á liie'e: 10"*. ft-wl- 15 

Eredményhirdetés: 1978. mi-cl-:« "!. 

Cím: 13Ü8 Budapest. 
Népköztársa-ág út ja 101. 
(MU">SZ Oktatási Igazgatóság) 
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